

喜迎二十大 争做好队员

解东一小



学校领导为新入队少先队员系红领巾。



同学们进行课桌操展示。

本报讯(记者王春芳)近日,解东一小以“喜迎二十大 争做好少年”为主题,开展了入队仪式、好少年表彰、课桌操等丰富多彩的庆六一活动。

“早日成为光荣的少先队员,戴上红领巾,是我入校第一天就有的愿望。”新队员代表自豪的声音,说出了316名新少先队员的心声。该校校长张伟华为新队员佩戴上鲜艳的红领巾,新队员们面对队旗庄严宣誓。

“寻美向善”是解东一小的德育特色课程,在持续不断地评选中涌现出一批批让人赞扬的“最美学生”。活动对“最美社团团员”“最美少先队委员”“最美星章者”等获

得荣誉的学生进行了表彰。

同学们声情并茂地诵读了《少年》,用充满动感的舞姿彰显师生昂扬青春精神风貌,激励大家一起团结拼搏、开拓奋进。“我们最好的舞台,大幕拉开,欢迎你到来……”在校课桌操比赛中,同学们随着音乐尽情舒展筋骨,释放压力,切实感受着运动、健康、快乐,达到“减负增趣”的目的。

画展上,一张张富有想象力的绘画,通过自己的视角讴歌党、讴歌新时代,这些绘画作品感情真挚、富有童趣,为大家带来一场红色文化视觉盛宴,向党的二十大献礼。



同学们声情并茂地朗诵《少年》。

东环小学



升旗仪式现场。

本报讯(记者王春芳)5月31日,东环小学举办了“喜迎二十大 争做好队员”庆六一新队员入队仪式暨红领巾中小社团风采展示活动,三个校区的全体师生参加了活动。

此次活动共分为“红领巾我为你自豪”“关怀伴成长”“校园剧比赛活动颁奖仪式”“红领巾中小社团风采展示”“唱支红歌给党听”等五个篇章。

当日8时,在慷慨激昂的歌声中,五星红旗冉冉升起,活动正式开始。伴随着嘹亮的少先队队歌,在飘扬的队旗下,老队员为新队员戴上鲜艳的红领巾,祝贺他们成为光荣的少先队员。

红领巾中小社团为师生们带来

了太平鼓、舞蹈、合唱、武术串烧、校园剧、课本剧、管乐演奏等不同形式的节目。舞台上欢歌笑语,同学们掌声雷动,笑容绽放在脸上,幸福荡漾在校园,学校成了孩子们展现自我的舞台,成了激情和快乐的海洋。

在该校前期举办的“演绎精彩 悦享童年”校园剧以及庆六一书法和绘画比赛中,涌现出许多优秀的作品。学校领导为比赛中表现优异的学生和集体进行颁奖。

本次活动在全校师生合唱的《每天都可以想一想》《我和我的祖国》中完美谢幕,随后,学生们在老师的带领下参观了庆六一书法绘画展。



高年级学生为新少先队员系上红领巾。



同学们在参观画展。

(本版照片均由本报记者王春芳摄)